



改窗为门,再装个雨棚 裙楼顶变成私家花园

昨日,精欧荣寓小区6处空中违建被拆除

本报记者 蔡杨洋

位于六号路与五号路交叉口附近的精欧荣寓,是2013年交付的新小区。小区居民楼都是高层,靠近六号路一侧是整排的裙楼商铺。

裙楼总共3层高,居民楼也是3层起住的。有部分住在3楼的居民打起了裙楼屋顶上公共空间的主意——他们把自家的窗户改造成门,又在墙上安装雨棚。这么一来,裙楼顶变成种花种菜、晾晒衣服和堆放物品的私家领地。

这样的做法,不仅影响整体面貌,还存在安全隐患。玻璃雨棚要是老化、滑落,后果真的不堪设想。

昨天,开发区“三改一拆”办、拆违办、白杨街道以及行政执法大队等部门联合行动,对精欧荣寓小区侵占公共空间的6处空中违建实施依法集中拆除。

这次拆违属于空中作业,拆除难度比较大。拆违人员以及拆违工具,都需要大吊机——运到裙楼屋顶。大太阳下,工作人员卸下玻璃雨棚的钢架,然后取下一块块玻璃,在保障安全的前提下高效拆除违建。

在建筑学领域,屋顶常常被称为“第五立面”。随着高层小区的增多,“第五立面”的重要性也日渐凸显。屋顶、裙楼顶上七零八落的违建,就是破坏“第五立面”和城市整体形象的一大问题。试想,整齐漂亮的居民楼,这里一个玻璃棚、那边一个阳光房,肯定会让小区形象大打折扣。更别提,这样私搭乱建还有安全隐患。

根据省、市“三改一拆”工作以及开发区环境综合大整治的要求,今年,开发区启动白杨辖区空中违建专项整治行动,对小区屋顶未经审批私自搭建的阳光房、阳光棚、彩钢瓦等建筑与构筑物实施依法拆除。截至目前,已有精欧荣寓、多蓝水岸、月雅苑、清雅苑等小区28处空中违建被拆除。



图为违建拆除现场。

月雅苑社区 暑期公益夏令营圆满结束

为丰富辖区小朋友的暑假生活,让大家度过一个愉快、有意义的假期,月雅苑社区结合当下社会热点,在7月初组织了一场以五水共治为主题的公益夏令营,共有15位小朋友参与此次活动。

来自杭州师范大学的学生志愿者给小朋友们讲解了五水共治的小知识,并通过小游戏、知识问答等方式告诉小朋友在日常生活中注意节约用水。除了主题教育,本期夏令营还设置了作业辅导以及手工、音乐、简笔画、趣味地理、趣味数学等形式多样的小课堂。

日前,为期十二天的月雅苑社区暑期公益夏令营已圆满结束。最后一堂课,志愿者为小朋友们上了感恩教育课。小小的卡纸上记录下孩子们对家人、对这些小老师的美好祝福,也表达了对家人和小老师们的感谢之情。

据悉,月雅苑社区以隔代带孩子居多,平时爸爸妈妈都在忙工作。一到暑假孩子们自由了,家长们可就忙坏了。为了满足家长和孩子们的需求,社区近几年联合杭州市内各高校,陆续开展了各种生动有趣的儿童暑期公益夏令营活动,深受社区孩子和家长的喜欢。并且,社区也会坚持长久地将这一活动开展下去。

本报记者 林雨晨
通讯员 李文文

大北社区联合交通银行下沙支行 开展高温送清凉活动

连日来,杭州市进入持续高温天气。大北社区联合社区大党委成员单位交通银行下沙支行开展高温送清凉活动,将清凉慰问品送到物业工作人员、高龄老人手上。

老付是久悦物业管理有限公司四季风景苑物业主任,他每天顶着烈日在小区里奔波,为小区居民提供优质的服务。前段时间,社区了解到他的手受伤了,却依然在小区里坚持工作着。上门慰问时,老付刚从小区回来,大汗淋漓。交通银行下沙支行副行长来萍和社区书记张丽询问了物业的工作情况,并叮嘱他们一定要做好防暑降温的各项工作,保护好自己的身体。接着,他们又来到85岁高龄的信大伯家里,将慰问品送到他们手上。“高温天了,大伯和阿姨一定要注意身体。”张丽仔细询问了信大伯的身体情况。剩余的慰问品则由社区工作人员逐一送到社区困难人员家里。

此次活动让小区物业工作人员、居民感受到了关怀。交通银行下沙支行副行长来



中间为被慰问的老人

萍表示,作为大党委成员单位,以后会继续履行成员单位义务,共享资源,为辖区居民创造更多福利。

本报记者 林雨晨
通讯员 翁婷婷